
Câmara dos Deputados
Gabinete da Deputada Jandira Feghali – PCdoB/RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º     , DE 2005.
(Da Sr.ª Jandira Feghali)

Solicita  ao  Ministério  da Previdência  Social,  no
âmbito  da  Secretaria  de  Previdência
Complementar,  informações  sobre  a  intervenção
no Fundo de Pensão dos Aeronáutas. 
 

Senhor Presidente:

Vimos através deste requerer a V. Exa, nos termos do art. 116 do Regimento

interno, seja solicitada ao Ministério da Previdência Social, no  âmbito da Secretaria de

Previdência  Complementar,  informações  sobre  a  intervenção no  Fundo de  Pensão  dos

Aeronáutas. 

1. Qual  o  conteúdo  dos  relatórios  financeiros  que  levou  a  execução

extrajudicial do Aeros?

2. Quais  as  razões  da  cassação  do  Mandato  de  Segurança  impetrado  pelo

Sindicato Nacional dos Aeronautas?

3. Qual a posição da Secretaria de Previdência Complementar sob a recusa do

interventor em permitir  mais adesões de novos participantes, optando por

liquidar o fundo, após nove anos consecutivos sob intervenção? 

4. Por  que  o  próprio  interventor  foi  quem  liquidou  ou  determinou  sua

liquidação, já que a função dos interventores é proteger, efetuar relatórios

sobre a real situação da empresa e com isso viabilizar uma saída responsável

evitando danos irreparáveis aos trabalhadores?

5. Como ficará a situação dos associados?

6. Como foi aceito a liquidação do fundo, com os valores abaixo dos mínimos

requeridos?
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7. Porque  não  são  exibidos  os  relatórios  financeiros  pelo  Ministério  da

Previdência, que estão prontos a meses e que culminaram para a execução

da sua liquidação?

8. O Aeros efetuou algum empréstimo ao Sr. Wagner Canhedo? Caso positivo:

Quais os valores e garantias?

9. O Aeros efetuou algum empréstimo a Vasp? Caso positivo: Quais os valores

e garantias?

10.Porque não foram executadas as garantias dos empréstimos para evitar  a

liquidação, já que o fundo encontrava-se sob intervenção há nove anos?

11.O Aeros efetuou algum empréstimo ao Sr. Wagner Canhedo ou a Vasp para

pagamento dos salários dos funcionários da Vasp?     

 

Certa de poder contar com a atenção de V.Ex.ª, aproveito o ensejo para renovar

os protestos de elevada estima e consideração.

Cordialmente,

Deputada JANDIRA FEGHALI
PCdoB/RJ
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